



宇宙停止运转,德者主宰地球

拜仁7:0淘汰巴萨,与多特蒙德会师欧冠决赛

本报讯 (记者 许恺玲) 如果说之前一天皇马被淘汰是站着死的,那么巴萨就是跪着死的。北京时间2日凌晨的诺坎普,面对前来挑战的拜仁慕尼黑,巴萨球员们既没有灵感,更没有斗志。主场以0:3负于对手,总比分0:7被淘汰出局,巴萨“谱写”了俱乐部历史上最为耻辱的一章。

5月26日2时45分,拜仁将与多特蒙德在伦敦温布利球场争夺冠军,这是德甲球队首次会师欧冠杯决赛。整个欧洲足坛血拼了一个赛季搭好的舞台,完全交给了德甲球队去表演。

自从瓜迪奥拉入主巴萨以来,红蓝军团还从未在任何淘汰赛中被对手双杀。没想到随着瓜迪奥拉的离开,这一纪录也被终结。在欧冠中,巴萨上一次被双杀,要追溯到53年之前,他们输给的正是死敌皇马。0:7的总比分,也成为欧冠改制以来的半决赛最悬殊比分。

对拜仁来说,能够7球淘汰巴萨刷新纪录固然是好的,但更让全队高兴的是,本场比赛拉姆等人没拿到黄牌,所有球员安全过关,没有球员将因为累计黄牌被禁赛。上赛季惨烈的半决赛让

拜仁吃尽了苦头,虽然最后淘汰皇马晋级,但在决赛中,拜仁缺席了古斯塔沃、阿拉巴和巴德斯图贝尔三员大将,最终决赛饮恨。此番拜仁兵不血刃晋级决赛,海因克斯届时可以派出最强阵容冲击队史上的第五个欧冠奖杯。

5日凌晨,拜仁和多特蒙德将在德甲联赛中相遇,这次强强对话也被人们看做是欧冠决赛的预演。多特蒙德主帅克洛普在同皇马的比赛后就表示,不管周末和拜仁的比赛结果如何都要狂欢,哪怕被拜仁大比分战胜也是开心的。

梅西哪去了

本报记者 许恺玲

梅西坐在替补席上看了巴萨90分钟时间里0:3输给拜仁慕尼黑,结束了本赛季的欧冠之旅。梅西为什么没有上场呢?

据加泰罗尼亚电台赛前一小时报道,比拉诺瓦和梅西谈了一天,梅西感觉不适。赛后巴萨主教练比拉诺瓦证实了这个说法,他表示:“梅西昨天训练了,感觉不是很对。我们决定看他在训练后感觉如何。我们觉得他可能会受伤,所以不让他出场,如果巴萨看到晋级希望会让他最后时刻上几分钟。”

而据《世界体育报》赛后报道,解释很简单:因为自1/4决赛首回合对阵巴黎圣日耳曼时肌肉受伤后他就一直没有100%恢复。在梅西的使用问题上,比拉诺瓦却显示出了菜鸟主帅缺乏经验的天然软肋。在需要梅西时,跳蚤勉强带伤出场。在最需要他的时候,阿根廷人却无法给巴萨提供帮助。

“梅西为什么要对阵毕尔巴鄂竞技?梅西为什么要在慕尼黑首发?梅西为什么又要在诺坎普被雪藏?有太多问题需要找到答案。”《马

卡报》这样评述道。

在替补席上,梅西见证了巴萨的失利。他知道自己的身体状况,接受教练组的决定,不去冒受伤的危险上场。梅西平静地走出通道,在替补席上一开始面带微笑,但随着比赛进行他的脸色变得严峻,捂嘴的动作和紧张的表情都清晰可见。

梅西本赛季的欧冠之旅结束,他没能连续5年成为欧冠最佳射手。但从更远的角度看,梅西不去拿自己的身体冒险,下赛季他肯定会健康地回归,重新向欧冠桂冠发起冲击。



梅西独自在家看电视直播。



梅西召集C罗、卡卡看电视直播。



梅西安慰C罗去了。

●马后炮

《图片报》:历史上首次有两支德国球队出现在了欧洲冠军杯的决赛中。拜仁在比赛中完全摧毁了巴萨,面对世界上最好的球队拜仁证实了自己的实力,巴萨的传奇已经成为历史!缺少梅西的巴萨没给拜仁带来任何的困难。

《法兰克福汇报》:在比赛的最后人们甚至都应该同情巴萨,拜仁第二次让巴萨俯首称臣。在拜仁取得客场进球后,巴萨就已经完全投降。巴萨在比赛中表现得毫无威胁,没有梅西的巴萨在赛前已经没有了希望。

《慕尼黑日报》:拜仁慕尼黑羞辱巴萨!”在4:0取胜巴萨之后,拜仁在客场同样保持了高水准,3:0再次胜出,给人留下了深刻的印象。拜仁三冠王的梦想依然继续!尽管巴萨在比赛中不断尝试,但是面对积极防守的拜仁没能造成实质的威胁。再见巴萨!

《西班牙(马卡报)》:“7:0,毁灭性打击!”巴萨被飓风般的拜仁慕尼黑再次羞辱,面对强大的德国球队,比拉诺瓦的弟子们再次摔倒。比赛最受人们关注的是梅西的缺阵,阿根廷人肌肉伤病复发,一分钟都没有上场。两回合7:0的比分对陷入不思进取状态的巴萨来说是一次严重警告,巴萨要想重新崛起,就必须摆脱感觉舒服的状态。

《西班牙(国家报)》:巴萨似乎把对拜仁慕尼黑的比赛当做了夏日游戏,球队也因此遭受耻辱性的淘汰。球迷们为球队在管理梅西出场方面的糟糕状况感到担忧。巴萨对欧洲赛场的告别,是如此的耻辱,即便球队接下去拿到西甲冠军,也很难振奋球队的士气。

《西班牙(每日体育报)》:拜仁慕尼黑再次成为轧路机,在轧碎巴萨后将参加欧冠决赛。巴萨以最残酷、最悲痛的方式告别了冠军杯:球队再次大比分落败,两回合总比分高达0:7。梅西没有上场,巴伐利亚人绝对配得上晋级。

潜定律:拜仁夺冠?

本报记者 许恺玲

两支德国球队成功会师,欧冠奖杯已经是德甲球队的囊中之物。这一结果,正好应验了“上赛季欧冠决赛主办国必夺下赛季欧冠冠军”的欧冠定律。从2008-2009赛季开始,这个定律便成了欧冠的金科玉律。国际米兰、巴塞罗那、切尔西都让这一定律延续。尤其是上个赛季,决赛中坐镇主场的拜仁也无法抵抗这一定律的魔力,点球不敌切尔西。而本赛季,拜仁和多特蒙德会师决赛,德国人提前锁定冠军,让这一定律继续。

那么拜仁和多特蒙

德到底谁才是本赛季的欧洲之王呢?从“巴塞罗那定律”来看,似乎是拜仁占据上风。从2007-2008赛季开始,欧冠联赛的冠军得主要么是巴塞罗那,要么是战胜了巴萨的球队。2007-2008赛季,曼联战胜巴萨后夺冠,2008-2009赛季,巴塞罗那夺冠,2010-2011赛季,国际米兰战胜巴萨后夺冠,而上个赛季的冠军切尔西,同样是击败巴萨后夺冠。可以说,巴萨已经是每一支球队要夺冠必须攻克的难关。以这样的情况来看,战胜巴萨挺进决赛的拜仁,已经显露了冠军相。

潍坊眼科医院
WEIFANG EYE HOSPITAL

无刃手术治疗白内障

★国内首批 飞秒激光
★安全 精准 愈后好
★国家临床重点专科建设项目单位

潍坊眼科医院: 0536-2119999